

Errata do hasła **(Lito) Luto**, hasło powinno być usunięte z S I 29, materiał powinien się znaleźć w Sstp pod hasłem **(Litość) Lutość**.

(Litość) Lutość ‘*miłosierdzie, zmiłowanie, misericordia, commiseratio*’: De hac missione Augustinus in sermone hodierno in persona Dei ad angelum (*sc.* Gabriel) loquitur in hec verba:… Misereor erantibus, lutosz<ć> *myą nad bładzaczim<i>, hostem, *gl.* id est diabolum, comprehendere concupisco, letare autem volo omnis celestes virtutes, tibi (*sc.* angelo Gabriel) soli hoc secretum pando 1456 *ZabUPozn* 87.